
                    `viæj Dj~g evwjcvov KIgx gv`ivmv 1445-46wn.
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Mo wefvM cÖvß 

¯’vb

1 ZvInx ỳj Bmjvg evwj: 81 94 93 86 69 94 81 78 676 84.5 gygZvR 1g

2 ‡di`vDm 73 87 83 84 63 90 80 72 632 79 Rv:wR: 2q

4 Bgivb ûmvBb 64 80 70 77 64 76 70 67 568 71 Rv:wR: 3q

5 gynv¤§v`yjøvn 64 81 52 76 70 86 71 65 565 70.63 Rv:wR: 4

3 Zvgxg 70 78 75 70 62 74 72 55 556 69.5 Rv:wR: 5

6 Ryev‡qi 66 65 62 58 72 61 72 46 502 62.75 Rvwq¨` 6

8 ZvInx ỳj Bmjvg ev ỳiv 56 60 54 56 48 66 65 50 455 56.88 Rvwq¨` 7

7 wiqvRyj Bmjvg 40 50 68 62 40 67 70 50 447 55.88 Rvwq¨` 8

 wet ª̀t- †h ‡Kvb GK welq AK…ZKvh© n‡j gvKeyj Ges GKvwaK welq AK…ZKvh© n‡j ivwme wn‡m‡e we‡ewPZ n‡e|

 cix¶v_©x 08Rb t gygZvR 01Rb, Rv:wR: 04Rb, Rvwq¨`: 03Rb, gvKeyj 00Rb, ivwme 00Rb|

gy:Avjv= 90-100 (cÖ‡Z¨K welq)  

gygZvR=80-89            

Rvwq¨` wRÏvb=65-79     

Rvwq¨`=50-64            

gvKeyj=40-49             

ivwme= 0-39

RvgvZ: †gkKvZ


